

狮山发展啥变化? 一日游尝个鲜

50名新市民参与2017年佛山高新区新市民党员巡游主题活动



》第 1 站:

广工大研究院智造游

3D打印、智能制造、机器人、企业孵化器……这些概念常常见诸报端,但新市民党员代表莫叔亲眼看到实体还是第一次。作为国家级孵化器,广工大数控装备协同创新研究院是集数控装备技术研发、成果转化及孵化、人才培养与引进等功能于一体的开放式创新型科研实体和公共服务平台。

“这次到研究院佛山高新

区展馆参观,通过参观研究院的精密装备中心、机器人中心、3D打印创新创业展厅等,参观对整个高新区的规划设计、成果的展示,让新市民党员更直观地感受到了从‘佛山制造’到‘佛山创造’的深刻变化和佛山高新区发展的广阔前景。”狮山镇流动人口和出租屋管理服务局工作人员刘学铁表示。



广工大研究院智造游。

》第 2 站:

维尚家具创意设计游

不要以为拥有各种奇思妙想的设计距离我们很遥远,在维尚家具的展厅内,新市民党员代表们惊喜地发现,原来在我们平日常见的衣柜、餐桌和沙发里,竟然也能容下这么多创意。

在展馆内,企业讲解人员正在为大家介绍一个厨房的设计范例,这时经常下厨的新市民党员代表觉得不对劲:这是厨房啊,煤气灶和冰箱哪去了?中间的抽油烟机下只有一个桌台,这时讲解员轻轻把桌面一推,原来炉

灶都藏在桌面下,而冰箱则躲进了一旁的大橱柜内,大家纷纷表示,这样更能充分利用厨房有限的空间,而且十分美观。

其实在展馆内,能看到的不仅有精湛的设计。讲解人员介绍,企业依托大数据平台,通过户型库、产品库,快速为客户定制适合的设计方案,确认方案后,再对不同客户的订单进行混合排产,并通过二维码追踪每一件板材,以确保生产计划正确有序,充分体现了工业4.0的威力。



到维尚感受工业之美。

参观国家级孵化器广工大研究院,感受“互联网+”企业维尚家具工业之美,搭乘家门口的高铁,畅游孝德湖社会主义核心价值观主题公园……50位新市民党员代表近距离感受佛高区过去一年城市发展的成果。11月4日,由狮山镇流动人口和出租屋管理服务局、佛山市高新区党群局主办,创思驿站、《狮山树本周讯》和《罗村孝德周讯》承办的2017年佛山高新区新市民党员巡游主题活动正式成行,旨在不断加强流动党员的向心力和凝聚力,增强新市民党员的归属感。“来狮山2年多了,之前只是听说过罗村孝德文化很出名,但今天听到专业的讲解,才深刻感受到这里的一花一草都充满浓厚的孝德文化。”参与活动的狮山新市民党员张毅杭感叹道。



参与活动的新市民党员大合照。

》第 3 站:

佛山西站高铁体验游

当日下午,新市民党员们来到佛山西站,搭乘高铁,零距离感受功能完善、换乘便捷的搭乘体验,感受“家门口”高铁的便利。

今年,佛山西站正式运营,集“高铁+城轨+高速”于一体,已升级为广东“特大型客运枢纽”,将打造成为珠三角向西辐射的桥头堡、佛山对外形象展示的重要窗口和国内国际交往的新平台。“佛山西站的开通,意味着狮山即将迎来崭新的高铁时代,将为狮山打造产城人融合的广佛副



佛山西站高铁体验游。

中心带来窗口和机遇,我们要抓好难得的机会做好事业的

规划。”新市民党员邓美珍说道。

》第 4 站:

罗村孝德湖文化游

下午4点,新市民党员乘坐大巴来到狮山镇罗村孝德湖公园,在专业讲解员的带领下,走过孝德桥、尚德阁、百孝石壁、孝爱人物楷模文化长廊等岭南建筑,全面认识孝德湖作为广东省社会主义核心价值观示范公园的文化内涵。

据了解,孝德湖公园主要围绕弘扬孝德文化和社会主义核心价值观进行打造,被评选为广东省社会主义核心价值观示范公园。除了体现

社会主义核心价值观外,还结合罗村本土四大传统文化(孝德、咏春、花灯、状元)进行打造,融入了湿地、栈道、孝爱人物楷模文化长廊等岭南建筑元素和孝德文化元素,将“弘扬孝道、崇尚美德”的理念有机植入景观营造之中,使整座公园洋溢着浓郁的孝德人文精神,是狮山持续十年打造孝德文化的成果。“此次巡游让我更加了解狮山,尤其是一些人文历史

方面的内容,希望以后有机会参加更多这样了解狮山的文化活动。”第一次参加新市民党员巡游活动的其中一位代表说道。

“来狮山2年多了,之前只是听说过罗村孝德文化很出名,但今天听到专业的讲解,才深刻感受到这里的一花一草都充满浓厚的孝德文化。”新市民党员张毅杭感受着狮山的人文历史气息,内心发出由衷的感叹。